ZAt ACZNIK NR. 2
Sys. [ Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
N1|] 1/ 8 NPS2 Nawietrzak $cienny 0,00 z filtrem
Nl 2|2 75 Prostokqtnarc_zerpnla/wyrzutn|a a= 600 | b= 600 0,00 kolor wg proj.
Scienna arch.
N1 |[3 [ 2 K Przewdd prostokatny a= 600 | b= 600 1= 450 ocynk 1,08 2,16
N1 | 4| 2 BA Luk asymetryczny alfa= 90 | a= 600 b=600 [d=300 |e=50 | f=50 r= 100 | ocynk 2,88 5,76
N1|5 |2 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 600 | b= 300 1= 140 ocynk 0,00 z sitownikiem
N1|[6 [ 6 K Przewdd prostokatny a= 600 | b= 300 1= 200 ocynk 0,36 2,16
*.
Ny |7 | 2 |RFE +F;a”e'°"" Filtr prostokatny a= 600 | b= 300 = 140 ocynk 0,00
z regulatorem w
N1| 8] 2 KT 60-30-6 Wentylator kanatowy prostokagtny a= 600 | b= 300 I= 650 0,00 obrotow i
automatykag
N1[9 [ 2 K Przewdd prostokatny a= 600 | b= 300 I= 500 ocynk 0,90 1,80
z regulatorem
temperatury i
N1 10| 2 | VBR 60-30-2 Nagrzewnica wodna prostokgtna a= 600 | b= 300 I= 200 ocynk 0,00 ukfadem
przeciwzamrozeni
owym
Nt 11 ] 2 TR1* Troéjnik prosty”z prostokatnym a= 600 | b= 300 g= 300 [h=400 |I= 600 | e= 300 | f= 300 ocynk 1,22 244
odejsciem 13= 100
________ Z przepustnicg
N1 |12| 6 RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 400 | H= 300 k= stal 0,00 wieloptaszczyzno
wg
N1 |13| 2 uUs Redukcja symetryczna a= 600 | b= 300 c= 300 |d= 300 I= 300 ocynk 0,60 1,21
N1 (14| 8 K Przewdd prostokatny a= 300 | b= 300 I= 1500 ocynk 1,80 14,40
N1 |15| 2 K Przewdd prostokatny a= 300 | b= 300 1= 250 ocynk 0,30 0,60
N |16 | 4 TR1* Troéjnik prosty”z prostokatnym a= 300 | b= 300 g= 300 [h= 400 |I= 600 | e=300| f=150 ocynk 0.86 344
odejsciem 13= 100
N1 [17] 2 K Przewdd prostokatny a= 300 | b= 300 I= 550 ocynk 0,66 1,32
N1 |18 | 2 BO Zaslepka a= 300 | b= 300 ocynk 0,09 0,18
Sys. [ Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
Nk |1 1 75 Prostokatna'c‘zerpnlalwyrzutn|a a= 200 | b= 200 0,00 kolor wg pro;j.
$cienna arch.
Nk | 2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 200 1= 600 ocynk 0,48 0,48
Nk | 3|1 EIS120 Klapa przeciwpozarowa prostokgtna a= 200 | b= 200 I= 300 0,00 z topikiem
Nk | 4] 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 200 I= 150 ocynk 0,12 0,12
Nk [ 5 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 | b= 200 d=100 |g=80 I= 300 ocynk 0,24 0,24




Nk | 6 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=100(|I1=0.30 m ocynk 0,09 0,09
Nk [ 7] 2 BGE Kolano prasowane alfa=90 [ r=1 dl= 100 ocynk 0,06 0,13
Nk | 8|1 TUBE* Przewdd okragly d1=100(I1=1.00 m ocynk 0,31 0,31
*.
Nk [ o | 1 [CFT +F)’/a”e'°"" Filtr okragly d=100| I= 200 ocynk | 0,00
Nk |10 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100(I1=0.10 m ocynk 0,03 0,03
Nk | 11 | 1 | K100 M sileo | Wentylator kanatowy okragly in-line d=100| I|= 100 0,00 z ri%ﬂ;?v;em
Nk |12 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100(I1=0.20 m ocynk 0,06 0,06
Nk |13 1 OC1* Odsadzka okragta d1=100( e= 100 11= 250 ocynk 0,14 0,14
Nk [14 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=100|I11=0.25m ocynk 0,08 0,08
Nk [ 15| 5 TUBE* Przewod okragly d1=100(I1=3.00 m ocynk 0,94 4,71
Nk [16 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=100(I1=1.50 m ocynk 0,47 0,47
Nk [ 17 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1l= 100 df’ 125 11= 215 ocynk 0,15 0,15
Nk [18 ]| 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00
Nk |19 1 DFA Zaslepka zenska d1= 100 ocynk 0,02 0,02
Nk 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,04
Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Uwagi
Nsl| 1| 2 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 stal 0,00
Nsl| 2 | 2 BGE Kolano prasowane alfa=90 [ r=1 di= 160 ocynk 0,16 0,33
Nsl| 3 | 4 TUBE* Przewod okragly d1=160(11=0.20 m ocynk 0,10 0,40
Nsl| 4 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 df’ 160 11= 260 ocynk 0,26 0,26
Nsl| 5| 1 TUBE* Przewod okragly d1=160(|11=0.45m ocynk 0,23 0,23
CB 160-5,0 . _ _ z regulatorem
Nsl| 6 | 1 400V/2 Nagrzewnica elektryczna okragta d=160| I=280 ocynk 0,00 temperatury
z regulatorem
Ns1l| 7 1 | K160 Mssileo | Wentylator kanatowy okragly in-line d=160| I= 160 0,00 obrotow i
automatykag
Nsi1| 8 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1l=160(I1=1.65m ocynk 0,83 0,83
*.
nst| o | 1 |[CFT +F)’/a”e'°W Filtr okragly d=160| I= 200 ocynk | 0,00




Nsl|[10| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 | b= 300 d=160 |g=80 I= 300 ocynk 0,31 0,31
Nsl[11] 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 300 1= 150 ocynk 0,15 0,15
Ns1|12| 1 EIS120 Klapa przeciwpozarowa prostokgtna a= 200 | b= 300 I= 300 0,00 z topikiem
Ns1|13]| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 300 I= 600 ocynk 0,60 0,60
nst |14 | 1 75 Prostokatna'c‘zerpnlalwyrzutn|a a= 200 | b= 300 0,00 kolor wg pro;j.
Scienna arch.
Sys. [ Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
ns2 | 111 73 Prostokqtnarc_zerpnla/wyrzutn|a a= 200 | b= 300 0,00 kolor wg proj.
Scienna arch.
Ns2| 2 | 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 300 1= 600 ocynk 0,60 0,60
Ns2| 3 | 1 EIS120 Klapa przeciwpozarowa prostokatna a= 200 | b= 300 I= 300 0,00 z topikiem
Ns2| 4 | 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 300 1= 150 ocynk 0,15 0,15
Ns2| 5| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 | b= 300 d=160 |g=80 I= 300 ocynk 0,31 0,31
Ns2| 6 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160(11=0.70 m ocynk 0,35 0,35
Ns2| 7 | 2 BGE Kolano prasowane alfa=90 [ r=1 dl= 160 ocynk 0,16 0,33
Ns2| 8 | 2 TUBE* Przewdd okragty d1= 160 |11= 0.50 m ocynk 0,25 0,50
*.
ns2| o | 1 |CFT +F;a”e'°"" Filtr okragly d=160| I= 200 ocynk | 0,00
Ns2 |10 | 2 TUBE* Przewod okragly d1=160(11=0.20 m ocynk 0,10 0,20
z regulatorem
Ns2| 11| 1 | K160 Msileo | Wentylator kanatowy okragly in-line d=160| |= 160 0,00 obrotow i
automatykag
CB 160-5,0 . _ _ z regulatorem
Ns2 |12 | 1 200V/2 Nagrzewnica elektryczna okragta d=160| I=280 ocynk 0,00 temperatury
Ns2| 13| 4 TUBE* Przewdd okragly d1=160|I1=3.00 m ocynk 1,51 6,03
Ns2| 14| 1 TUBE* Przewdd okragly d1l=160(I11=2.30 m ocynk 1,16 1,16
Ns2| 15| 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 d? 160 11= 260 ocynk 0,26 0,51
Ns2| 16| 2 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 stal 0,00
Ns2 |17 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=160(11=1.00 m ocynk 0,50 0,50
Ns2[18 | 1 DFA Zaslepka zenska dl= 160 ocynk 0,04 0,04
Ns2 2 MEA Ztaczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,10




Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Uwagi
Wil| 1| 3 Kréciec osiatkowany D= 400 stal 0,00
wi| 2 | 3 USE Redukcja symetryczna d1= 400 df 315 11= 152 ocynk 0,39 1,18
W1 | 3 | 3 |CD1*+Sitownik Przepustnica okragta d=315( I=315 ocynk 0,00
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W1 3 MEA Ztaczka mufowa d1l= 400 ocynk 0,23 0,68
Sys. [ Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
w2| 1| 4 Kréciec osiatkowany D= 315 stal 0,00
w2| 2| 4 USE Redukcja symetryczna dl= 315 df 250 11= 117 ocynk 0,23 0,94
W2 | 3 | 4 |CD1*+Sitownik Przepustnica okragta d=250| I=250 ocynk 0,00
laminat z cokotem do
w2 | 4 | 4 | Bi-250+ST Podstawy dachowe d= 250 | a= 485 h= 175 poliestro | 54 dachow
wo- skosnych,
szklany izolowany
laminat
w2 | 5| 4 | BORA-250 Wywietrznik grawitacyjny d= 250 Potestiol 0,00
szklany




[w2] 4] MFA Zlaczka mufowa | di=315] [ ocynk | 0,13 0,53
Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Uwagi
Wks| 1 1 TUBE* Przewod okragly d1=160(11=1.05m ocynk 0,53 0,53
Wks| 2 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 stal 0,00

z cokotem do

_ - _ _ dachow
Wks| 3 | 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d=160| I=500 A= 360 |B= 360 ocynk 0,00 skognych
izolowany
laminat
Wks| 4 | 1 | BORA-160 Wywietrznik grawitacyjny d= 160 po\'l'veos_"o 0,00
szklany

Wks| 5 | 1 NPS1 Nawietrzak $cienny 0,00 z filtrem
Sys. [ Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
Wpn| 1 | 2 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00
Wpn| 2 | 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 df’ 125 11= 215 ocynk 0,17 0,35
Wpn| 3 | 2 DFA Zaslepka zenska dl= 125 ocynk 0,03 0,06
Wpn| 4 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125(11=1.00 m ocynk 0,39 0,39
Wpn| 5| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 d? 160 11= 215 ocynk 0,19 0,19
Wpn| 6 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160(11=0.30 m ocynk 0,15 0,15
Wpn| 7 | 1 | K160 Msileo | Wentylator kanatowy okragly in-line d=160| |= 160 0,00 z ri%ﬂ;t;v;em
Wpn| 8 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125(11=3.00 m ocynk 1,18 1,18
Wpn| 9 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160(I1=1.70 m ocynk 0,85 0,85
Wpn| 10| 1 BGE Kolano prasowane alfa=90 [ r=1 di= 160 ocynk 0,16 0,16
Wpn| 11| 1 TUBE* Przewod okragly d1=160(I1= 3.00 m ocynk 1,51 1,51
Wpn{ 12| 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d=160]| I= 250 ocynk 0,00

z cokotem do

_ - _ _ dachow
Wpn| 13| 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d=160| I=500 A= 360 |B= 360 ocynk 0,00 skognych
izolowany

Wpn| 14 TUBE* Przewdd okragly d1l=160(I1=1.60 m ocynk 0,80 0,80
Wpn| 15| 4 EFR Nawiewnik okienny ci$nieniowy 0,00




Wpn 1 MFA Ztgczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,05
Wpn 2 MEA Ztaczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,07
Sys. [ Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
Wsl| 1| 2 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00
Wsl| 2 | 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 d? 125 11= 215 ocynk 0,17 0,35
Wsl{ 3 | 1 DFA Zaslepka zenska dl= 125 ocynk 0,03 0,03
Wsl| 4 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125(11=0.80 m ocynk 0,31 0,31
Wsl| 5| 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125(11=0.10 m ocynk 0,04 0,04
wsi| 6 | 1 TC2* Trojnik Syme”;’fg;zi redukeyiny 90 | 412 155 92 160 | da= 160 ocynk | 025 0,25
Wsl| 7 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1l=160(11=2.70 m ocynk 1,36 1,36
Wsl| 8 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 d? 160 11= 260 ocynk 0,26 0,26
Wsl| 9 | 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 stal 0,00
Ws1{10]| 1 DFA Zaslepka zenska dl= 160 ocynk 0,04 0,04
Wsl| 11| 3 TUBE* Przewdd okragly d1=160|I1=3.00 m ocynk 1,51 4,52
Wsl| 12| 1 TUBE* Przewdd okragly d1l=160(I1=1.50 m ocynk 0,75 0,75
Ws1| 13| 1 | K160 Msileo | Wentylator kanatowy okragly in-line d=160| |= 160 0,00 z ri%l;:;?v:lem
Wsl| 14| 1 TUBE* Przewdd okragly d1l=160(I1=2.75m ocynk 1,38 1,38
Ws1| 15| 4 BGE Kolano prasowane alfa=90 [ r=1 di= 160 ocynk 0,16 0,66
Ws1| 16 TUBE* Przewod okragly d1=160(|11=0.85m ocynk 0,43 0,43
Wsl|{17 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=160(11=0.30 m ocynk 0,15 0,15
Wsl|18| 1 TUBE* Przewod okragly d1=160(11=2.20m ocynk 1,11 1,11
z cokotem do
_ _ _ _ dachéw
Wsl| 19| 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d=160| |= 1000 A= 260 |B= 260 ocynk 0,00 skasnych
izolowany
Ws1{20| 1 BGE Kolano wyrzutowe z siatkg alfa=90 [ r=1 dl= 160 ocynk 0,16 0,16
Ws1 2 MFA Zlgczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,10
Ws1l 2 MFA Ztaczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,07
Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Uwagi




Ws2| 1 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 stal 0,00
Ws2| 2 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 d? 160 11= 260 ocynk 0,26 0,26
Ws2| 3 |1 DFA Zaslepka zenska d1= 160 ocynk 0,04 0,04
Ws2( 4 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=160(11=2.45m ocynk 1,23 1,23
Ws2[ 5 | 3 BGE Kolano prasowane alfa=90 [ r=1 dl= 160 ocynk 0,16 0,49
Ws2| 6 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1l=160(I1=0.10 m ocynk 0,05 0,05
Ws2| 7 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 d? 125 11= 215 ocynk 0,21 0,43
Ws2 2 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00
Ws2( 9 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=160(11=0.80 m ocynk 0,40 0,40
Ws2| 10| 3 TUBE* Przewod okragly d1=160(I1= 3.00 m ocynk 1,51 4,52
Ws2| 11 | 1 | K160 Msileo | Wentylator kanatowy okragly in-line d=160| I= 160 0,00 z reo%)t:lcitc;)vl;em
Ws2( 12| 1 TUBE* Przewod okragly d1=160(11=2.18 m ocynk 1,10 1,10
Ws2( 13| 1 TUBE* Przewod okragly d1l=160(I1= 0.60 m ocynk 0,30 0,30
Ws2( 14| 1 TUBE* Przewod okragly d1=160(11=2.20 m ocynk 1,11 1,11
z cokotem do
_ _ _ _ dachéw
Ws2| 15| 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d=160| I= 1000 A= 260 |B= 260 ocynk 0,00 skodnych
izolowany
Ws2[{ 16| 1 BGE Kolano wyrzutowe z siatkg alfa=90 [ r=1 dl= 160 ocynk 0,16 0,16
Ws2 2 MFA Zlgczka mufowa d1= 160 ocynk 0,05 0,10
Ws2 2 MFA Ztaczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,07
Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Uwagi
Wil| 1 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00
wti| 2 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 d? 125 11= 215 ocynk 0,15 0,15
wtl| 3 | 1 DFA Zaslepka zenska d1= 100 ocynk 0,02 0,02
witl| 4 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=100(I1= 0.50 m ocynk 0,16 0,16
Wil 5 | 2 BGE Kolano prasowane alfa=90 [ r=1 dl= 100 ocynk 0,06 0,13
wtl| 6 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100(I1=1.00 m ocynk 0,31 0,31
Wtl| 7 | 1 | K100 Msileo | Wentylator kanatowy okragty in-line d=100| I|= 100 0,00 z ri%l;:;t;v;em




witl| 8 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=100(|11=1.90 m ocynk 0,60 0,60
witl| 9 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=100(I1= 3.00 m ocynk 0,94 0,94
witl|10| 1 TUBE* Przewod okragly d1=100(|I11=1.70 m ocynk 0,53 0,53
z cokotem do
_ _ _ _ dachéw
wtl| 11| 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d=100| I|=500 A= 300 |B= 300 ocynk 0,00 skasnych
izolowany
Witl|12 ]| 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d=100] I=170 ocynk 0,00
Wil 1 MFA Zlgczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,04
Wil 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,03
Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Uwagi
W2 | 1 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
w2 2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100(I1=0.20 m ocynk 0,06 0,06
Wt2| 3 | 1 | K100 Msileo | Wentylator kanatowy okragty in-line d=100| I|=100 0,00 z ri%ﬂ;?vzem
wt2| 4 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100(I1=0.30 m ocynk 0,09 0,09
wt2| 5| 3 TUBE* Przewdd okragly d1=100(I1=3.00 m ocynk 0,94 2,83
wt2| 6 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100(I1=0.60 m ocynk 0,19 0,19
Wwt2| 7 | 4 BGE Kolano prasowane alfa=90 [ r=1 di= 100 ocynk 0,06 0,26
w2 | 8 TUBE* Przewod okragly d1=100(I1=0.87 m ocynk 0,27 0,27
w2 9 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=100(11=0.33 m ocynk 0,10 0,10
wt2(10| 1 TUBE* Przewod okragly d1=100(I1=2.15m ocynk 0,68 0,68
z cokotem do
_ _ _ _ dachéw
w211 | 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d=100| I= 1000 A= 200 |B= 200 ocynk 0,00 skadnych
izolowany
Wi2[(12 | 1 BGE Kolano wyrzutowe z siatkg alfa=90 | r=1 dl= 100 ocynk 0,06 0,06
Wt2 1 MEA Ztaczka mufowa d1l= 100 ocynk 0,03 0,03




